



Piața asigurărilor, „tractată” de RCA

◆ PAG. 5

Cutremurător! Nu știa nici să-și pună mânușile

Un pușcăriaș italian cu 8 clase făcea operații în spitale private din România!



Un escroc italian, Matteo Politi, a ajuns să opereze în cele mai renumite clinici din România, inclusiv la spitalul privat Monza, el având, în locul studiilor de medicină, doar 8 clase absolvite pe muchie. Atât! Asistentele au fost cele care l-au depistat pe escroc în momentul în care au observat că acesta nu știa nici cum să-și pună corect mânușile chirurgicale!

◆ PAG. 2

Negocieri decisive cu primarii, pe tema bugetului din 2019

◆ PAG. 4

Editorial

“E important cine ne reprezintă la Bruxelles, indiferent de funcție!”

Azi, doar „Afaceri europene”

◆ PAG. 8

Colectarea selectivă a deșeurilor este posibilă și la Constanța

◆ PAG. 4

Unul din doi minori este hărțuit în mediul online

Mai mult de un sfert din copiii români petrec peste 6 ore online



Peste 27% din copiii din România petrec peste 6 ore online, dacă sunt într-o zi de școală, iar procentul acestora crește la 48,3%, dacă sunt într-o zi de final de săptămână sau de vacanță, arată cel mai nou studiu al Salvați Copiii, precizând că unul din doi minori este hărțuit în mediul online. “Mai mult de un sfert (27,3%)

din copiii din România petrec peste șase ore online, dacă sunt într-o zi de școală, iar procentul acestora crește la 48,3%, dacă sunt într-o zi de final de săptămână sau de vacanță”, arată datele studiului privind utilizarea Internetului de către copii, realizat de Salvați Copiii, în cadrul proiectului Ora de Net. ◆ PAG. 3

Temerile Concurenței

ORDONANȚA LĂCOMIEI NE SCUMPEȘTE VIAȚA?

În sectoarele economice vizate de OUG 114/2018 s-ar putea scumpi nejustificat prețurile, întru contracararea noilor taxe - aceasta este principala temere a Consiliului Concurenței în 2019. Tocmai de aceea, instituția, care vine după al doilea an cu cele mai mari amenzi date din istorie (93 milioane euro în total!), monitorizează atent lucrurile. Potrivit șefului CC, Bogdan Chirițoiu, ca și 2018, anul în curs va fi agitat și confuz. ◆ PAG. 8



Regulamentul nu a fost respectat

Dublă înfrângere, la „masa verde”, la Trofeul „Telegraf”

◆ PAG. 7